

救援装备、搜救犬亮相, 灾害逃生场景VR体验…… 逛了一趟展 长了不少消防应急知识



■记者 全怡月 文/摄

福州晚报讯 昨日是第32个全国消防日,福建省消防宣传月主题活动在五一广场举行。现场设置15个展区或场馆,并开展丰富的互动体验项目,以寓教于乐的方式提高市民应急处置能力。

此次活动以“预防为主 生命至上”为主题。消防安全宣传文化展区、消防搜救犬展示区、消防无人机和机器人展示区……15个消防展区或场馆昨日吸引大量

市民前来互动打卡。

在消防VR体验馆,VR设备模拟地震逃生、森林点烧等6种常见灾害逃生场景,让体验者身临其境感受各类灾害的性质特点,学习逃生、自救等技能。

“它是搜救犬悠悠,入队5年来,立下了不少战功。”在消防搜救犬展示区,训导员亲切地向市民展示他的“战友”。据介绍,悠悠是史宾格犬,相对于其他犬种,史宾格犬具有嗅觉积极性强、兴奋性高、占有欲望强、搜索耐力好

等特点。

救生抛投器、BRT急流救生衣、水域救援携行包……在水域救援装备展示区,各式救援装备给逛展市民带来满满的安全感。“救生抛投器能利用高压气体,将绳头一端送至对岸或被困人员身边,进行牵引,解救受困人员。”消防员指着一个外观酷似“炮台”的设备向市民介绍。

“逛了一趟展,长了不少消防应急知识。”一名逛展市民说。

福州公交集团持续优化中心城区公交线网 回应市民关切 让公交出行更舒心

■记者 刘珺
通讯员 林晨昱 吴梦蓉

近两个月,福州公交集团综合运用基层调研、座谈访谈、大数据分析等方式,持续优化中心城区公交线网,先后开通5条公交线路,优化调整60条公交线路。

福州公交集团深入开展主题教育,根据市国资委、市交通局、福州古厝集团、市道运中心的部署要求,关注公共通行热点、回应市民关切,让公交出行服务更加惠民、暖民心。

通达“两校区” 方便师生出行

9月,福州公交集团开通213路快线。

该快线采取定时班车模式运营,沿途停靠福州大学软件园校区、钱塘小学软件园教学点、大学城福大新区停车场等站点,不仅实现福州大学铜盘校区与旗山校区之间的通达,还可在金屿地铁口公交站换乘地铁2号线,给师生带来便捷的出行体验。

“前期,我们走访福州大学两个校区,了解到部分师生时常往返于两个校区之间,公共交通出行存在距离远、转乘难、通行效率低等问题。”福州公交集团相关负责人说,此后,工作人员多次前往现场勘察线路走向、停靠站点,调配驾驶员和车辆,切实制定线路作业计划。

线路开通两个月来,213路快线的客流量稳步上涨。特别是在周末和节假日,很

多学生选择乘坐该快线出游。

调整站点 方便接驳地铁

“从地铁站出来,旁边就是公交站,换乘方便了很多。”随着地铁4号线的开通运营,善化坊口公交站恢复,市民郑女士每天都要在这个公交站点进行换乘。

此前,福州公交集团、市道运中心、市规划院集团多次派出工作人员前往地铁4号线各站点出入口附近进行现场勘察,研究分析公交线路接驳、公交站点设置等问题,对距离地铁站出入口超过100米以上的公交站点进行调整,让市民群众一出地铁站即可换乘公交车。

截至目前,福州公交集团已调整23条

公交线路,增加了停靠善化坊口、三坊七巷(双抛桥)、会展中心地铁站、会展中心地铁站A口等地铁4号线沿线的公交站点。此外,福州公交集团还开通地铁接驳6、7、10、16号等9条地铁接驳专线。

接下来,福州公交集团将重点关注地铁未通达的区域和景点、商圈等热门区域,持续完善中心城区公交线网布局;开通短距离的地铁接驳专线,强化公交、地铁接驳;优化调整与地铁复线率较高、单公里客流量较差的公交线路;积极发展多样化、精准化公交运营模式,开设企业定制及响应型公交业务;科学运用客流数据,实现公交线路精细化排班,切实将主题教育开展成果转化为推动企业高质量发展的实际成效。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
福州分行

广告

数币缴医社保 新客立减30元

30元
数币红包

新客专享

活动内容 >>>>

活动对象:

活动期间当月开通农行福建地区(不含厦门)数字人民币个人钱包(三类及以上)客户。

活动内容:

活动对象登录掌银APP-[首页]-[城市专区]-[惠有福]-[数币专区]进入活动页面,可领取医社保专用30元数币消费红包,选择数币支付缴交福建省(不含厦门市)城乡居民基本医疗保险、基本养老保险费用时可享受立减30元优惠。活动期间单用户限领1次。奖品数量有限,领完即止。



扫码参与活动